



## **В Татарстане в день памяти жертвам катастрофы «Булгарии» следователи, установившие причины трагедии возложили к мемориалу памяти цветы**



Сегодня в Татарстане вспоминают жертв крупнейшей катастрофы в истории российского речного транспорта. 10 июля 2011 года на Куйбышевском водохранилище затонул теплоход «Булгария». В результате трагедии погибли 122 человек из них 28 детей. Спаслись только 79 пассажиров и членов экипажа.

В ту роковую поездку судно отправилось перегруженным, с сильным креном и попав в шторм, «Булгария» затонула в считанные минуты.

Следственная группа Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возглавляемая руководителем Следственного управления



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Александром Полтининым незамедлительно приступила к расследованию указанного преступления. Незамедлительно было возбуждено уголовное дело, расследование которого было взято на контроль лично Председателем Следственного комитета Российской Федерации Александром Ивановичем Бастрыкиным.

## **ФОТООТЧЕТ**

Следствием было установлено, что непосредственной причиной затопления явилась негодность судна к плаванию, как по своему техническому состоянию, так и по уровню подготовки его экипажа. Выявлены серьезные нарушения требований и правил безопасности плавания судовладельцем, командным составом экипажа, должностными лицами контролирующими органов и учреждений, как при подготовке судна к плаванию, так и при его эксплуатации.

Наверняка число спасенных человеческих жизней могло быть большим, если не поступок капитанов сухогруза «Арбат» и буксира «Дунайский 66», которые прошли мимо терпящих бедствие людей, так и не оказав им помощи. Оба капитана привлечены к уголовной ответственности. Следствие по этим уголовным делам осуществлялось Приволжским следственным управлением на транспорте.

После проведения первоначальных следственных действий расследование уголовного дела было поручено следователям центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации. В результате осуществления уголовного преследования директора круизной компании, а также должностных лиц, которые выдали разрешение на эксплуатацию судна, приговорили к реальным срокам заключения.

Следствием не просто установлены причины трагедии с «Булгарией», но и предприняты меры по устранению обстоятельств, способствовавших совершению подобных преступлений. Нельзя допускать, чтобы стремление к обогащению безответственных предпринимателей и продажных чиновников за счет здоровья, и тем более жизни граждан, оставалось безнаказанным.

10 Июля 2017

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1148780>